ERRATA

TO: ALL COUNTY WELFARE DIRECTORS

SUBJECT: MBSAC COLA INCREASE FOR 1993/94 FISCAL YEAR

REFERENCE: ALL COUNTY LETTER NO. 93-34, Dated May 26, 1993

This Errata provides an amended copy of the "AFDC Payment Standards" Table.

Due to a rounding error, the MBSAC figure for an AU of 7 was changed from 1,194 to 1,195 and the majority of the In-Kind Income amounts increased by one.

We apologize for any inconvenience this may have caused.

A F D C P A Y M E N T S T A N D A R D S EFFECTIVE JULY 1 • 1903

ASSISTANCE UNIT SIZE	MAXIMUM AID PAYMENT	ME,SAC	185% OF ME:SAC	IN-I <ind c="" e<="" i="" im="" m="" th=""><th>804</th></ind>				804
				HOUSING	UTILITIES	FOOD	CLOTHING	OF MAf "
1 2 3	307 504 944	351 576 715 848	649 1065 :« 1322 :o: 1568 :«	58 .L.:. 343	"34 39 42 43	8!1 :LB7 Z39 -	27 51 1 03	245 :r. 403 499 594
5 6 8 9 10 More th,:1n 10	847 9,, 1,045 1,139 1,230 1,322 1 322	968 1,088 1,195 1,302 1,411 1,533 Add \$14 f'or e		43 43 43 43 43	43 43 43 43 43 43	356 413 461 504 553 599	130 154 183 205 234 256	677 :t: 761 x;: 836 911 984 1057
Re•rerence	44-315.311	44-31'5.311 44	-207.113	44-115.:1:-				44-402.1 44-211.531

 $_{\text{W}}$ - Rounded_down to the next lower whole dollar to stay within the 1854 $\,$ nc 804 limits.